

中国电信股份有限公司

关于《首次公开发行股票上市公告书》的更正公告

中国电信股份有限公司（以下简称“中国电信”或“公司”）非执行董事陈胜光通过打新中签公司 1000 股，但由于其个人疏忽未能及时向公司报告持有公司股票情况，导致公司于 2021 年 8 月 19 日披露的《中国电信首次公开发行股票上市公告书》中信息出现不准确。现对《中国电信首次公开发行股票上市公告书》中相关内容更正如下：

1、董事、监事、高级管理人员持有本公司股票、债券的情况

将“第三节 发行人、股东和实际控制人情况”之“二、董事、监事、高级管理人员及持股情况”之“（二）董事、监事、高级管理人员持有本公司股票、债券的情况”修改为：截至本上市公告书签署日，公司非执行董事陈胜光持有公司 1000 股 A 股股票、职工代表监事张建斌持有公司 1 股 A 股股票。除此之外，公司现任董事、监事、高级管理人员不存在持有本公司股票、债券的情形。

2、本次发行前后的股本结构变动情况

将“第三节 发行人、股东和实际控制人情况”之“四、公司的股本情况”之“（一）本次发行前后的股本结构变动情况”有关锁定限制及期限的信息修改为：2、本次网上发行部分，公司非执行董事陈胜光中签取得 1000 股、职工代表监事张建斌中签取得 1 股，自上市之日起锁定 12 个月；网上发行部分其余股份无锁定期。

3、本次上市的无流通限制及锁定安排的 A 股股票数量

将“第二节 股票上市情况”之“二、股票上市相关信息”之“（八）本次上市的无流通限制及锁定安排的 A 股股票数量”的脚注修改为：1 包含本次网上发行部分，公司非执行董事陈胜光中签取得 1000 股、职工代表监事张建斌中签取得 1 股，自上市之日起锁定 12 个月；网上发行部分其余股份无锁定期。

除此之外，《中国电信首次公开发行股票上市公告书》其他内容不变。

特此公告。

发行人：中国电信股份有限公司

2021年8月20日

本页无正文，为《中国电信股份有限公司关于<首次公开发行股票上市公告书>的更正公告》的签字页

